Контрольная работа №7

Вариант 1

1. Разложите на простые множители числа: а) 126; б) 84.

2. Найдите: а) НОД (126; 84);  б) НОК(126; 84).

3. Сократите дробь  
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4О. Вычислите: 
[image: image2.wmf]84

11

126

17

+

.

5О. Найдите значение выражения
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6.      б) Для новогодних подарков  купили 180 яблок, 90 апельсин и 900 конфет. Все дети получили одинаковые подарки. Какое наибольшее число одинаковых подарков было составлено из этих фруктов и конфет? 
7. Какой наименьшей длины должны быть ящики, чтобы в них можно было вкладывать  изделия длиной по 12 см и по 8 см без свободного места? 
Вариант 2

1. Разложите на простые множители числа: а) 105; б) 924.

2. Найдите: а) НОД (105; 924);  б) НОК(105; 924).

3. Сократите дробь  
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4О. Вычислите: 
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5О. Найдите значение выражения
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6. а) Магазин получил елочные игрушки: 32 шарика, 48 колокольчиков и 56 звездочек. Сколько одинаковых комплектов можно составить из всех этих игрушек и по сколько игрушек каждого вида будет в комплекте?   
7. Какой наименьшей длины должна быть веревка, чтобы ее можно было разрезать на равные части по 25 см или по 35 см, не получая обрезков?   
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